
PROTOKÓŁ z inauguracyjnego posiedzenia Rady do Spraw Cyfryzacji 

VI kadencji, które odbyło się 16 stycznia 2026 roku, o godzinie 12:00 w 

siedzibie Ministerstwa Cyfryzacji. 

Otwarcie Posiedzenia – Wicepremier i Minister Cyfryzacji p. Krzysztof Gawkowski 

W skład Rady do Spraw Cyfryzacji na VI kadencję przez Wicepremiera, Ministra Cyfryzacji 

Krzysztofa Gawkowskiego zostały powołane następujące osoby: 

1. Maciej Jan Broniarz 

2. Andrzej Dulka 

3. Agnieszka Gryszczyńska 

4. Agnieszka Jankowska - powołana równocześnie na Przewodniczącą Rady 

5. Joanna Jaworek-Korjakowska 

6. Jolanta Jaworska 

7. Jakub Jędrzejczak 

8. Michał Kanownik 

9. Agnieszka Kasprzak 

10. Patryk Kuzior 

11. Anna Beata Kwiatkowska 

12. Marcin Lis 

13. Krzysztof Madej 

14. Magdalena Mike 

15. Marta Mikliszańska 

16. Robert Pękal 

17. Bianka Siwińska 

18. Jakub Turowski 

19. Elżbieta Żuraw 

Wicepremier, Minister Cyfryzacji, Pan Krzysztof Gawkowski przywitał wszystkich członków 

Rady oraz przedstawił przybyłych przedstawicieli Ministerstwa Cyfryzacji. 

Pan Minister na wstępie podsumował w kilku słowach współpracę z Radą ds. Cyfryzacji V 

kadencji podkreślając, że ich współpraca była bardzo owocna, czego również oczekuje od 

nowych członków Rady. Pan Minister podkreślił również wspaniałą współpracę z 

Przewodniczącą Rady ds. Cyfryzacji V kadencji, Panią Agnieszką Jankowską, zaznaczając jej 

zaangażowanie, wiedzę i determinację, co zachęciło Pana Ministra do powierzenia Pani 



Agnieszce Jankowskiej roli Przewodniczącej VI kadencji Rady ds. Cyfryzacji. Następnie Pan 

Minister poprosił członków Rady o przedstawienie się oraz o opowiedzenie w kilku słowach 

czym się zajmują. 

Każdy z członków Rady chcąc zaprezentować swoje dotychczasowe doświadczenie w 

zakresie szeroko pojętej informatyzacji, przedstawił w kilku słowach obszar swoich 

zainteresowań, którym mógłby wesprzeć działalność Rady. 

Pan Wicepremier podsumowując wystąpienia członków Rady podkreślił, że są oni 

przedstawicielami różnych środowisk i obszarów zainteresowania państwa cyfryzacją. 

Podkreślił, że jest to celowe, ponieważ chciałby, aby członkami Rady były osoby posiadające 

nie tylko wiedzę, ale również praktykę - by wzajemnie uzupełniały się w pracach Rady, dzięki 

czemu spostrzeżenia Rady będą jeszcze bardziej celne, będą wartością dodaną do prac 

Ministerstwa Cyfryzacji. Pan Minister podkreślił, że chciałby, aby Rada zajęła się przede 

wszystkim Strategią Cyfryzacji Polski, która jest kluczowa dla budowania cyfrowego państwa. 

Pan Minister zaznaczył także, że obszarem niezwykle ważnym jest cyberbezpieczeństwo, 

którym chciałby, aby Rada również się zajęła. Kolejna istotna sprawa to telekomunikacja, 

która jest kluczowa, czego przykładem jest powódź na Dolnym Śląsku i Opolszczyźnie, gdzie 

bez rozwiniętej telekomunikacji nie byłoby możliwości kontaktu ani pomocy osobom 

potrzebującym. 

Na zakończenie Pan Minister życzył Radzie ds. Cyfryzacji VI kadencji owocnych prac oraz 

zaprosił członków Rady do wspólnego zdjęcia.  



Uczestnicy posiedzenia: 

Członkowie Rady: 

1. Maciej Jan Broniarz 

2. Andrzej Dulka 

3. Joanna Jaworek-Korjakowska 

4. Jolanta Jaworska 

5. Jakub Jędrzejczak 

6. Michał Kanownik 

7. Agnieszka Kasprzak 

8. Patryk Kuzior 

9. Anna Beata Kwiatkowska 

10. Marcin Lis 

11. Krzysztof Madej 

12. Magdalena Mike 

13. Marta Mikliszańska 

14. Robert Pękal 

15. Bianka Siwińska 

16. Jakub Turowski 

17. Elżbieta Żuraw 

Zaproszeni goście: 

18. Krzysztof Gawkowski, Wicepremier, Minister Cyfryzacji 

19. Bartosz Dominiak, Dyrektor Generalny MC 

20. Damian Bokota, Szef Gabinetu Politycznego Ministra Cyfryzacji 

21. Katarzyna Antoniak, Dyrektor Biura Ministra w MC 

Sekretariat Rady i Pracownicy Ministerstwa Cyfryzacji: 

22. Karolina Taczalska, Biuro Ministra w MC 

23. Katarzyna Gójska, Biuro Ministra w MC 
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